Unidad 3. Medidas de tendencia central y dispersion

Ejemplo de media aritmeética para datos
no agrupados

Un(a) Facilitador(a) de mateméticas desea conocer el promedio de los (las) estudiantes
que aprobaron la primera unidad, cuyas calificaciones son:

8.0, 7.5, 9.0, 8.0, 6.0, 6.0, 8.0,9.0, 7.5, 7.0

Se aplica la formula para datos no agrupados en una poblacion, porque se toman las
calificaciones de todos los (las) estudiantes que aprobaron la primera unidad:
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Se sustituyen los datos en la formula:
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Entonces, se obtiene el promedio de los estudiantes que acreditaron la primera unidad de
la materia de matematicas, éste es 7.6



